

王新锋带队督查项目推进工作

本报讯 昨日下午，市委副书记、市长王新锋带队督查我市部分项目推进情况。市委常委蒋哲远参加活动。

在新安江股份经济合作社、浙江新经合实业集团有限公司总部大楼项目现场，王新锋踏看了解项目推进情况，并现场办公研究解决项目推进过程中存在的困难和问题。王新锋要求相关部门主动向上对接，积极为项目建设排忧解难，营造良好环境。

在下涯镇，王新锋实地查看了下涯畈建衢铁路安置房建设工程及下涯之江山边区块安置房工程，详细了解工程施工情况及建设进度。王新锋指出，安置房建设事关人民群众切身利益，是一项重要的民生工程、民心工程，要明确时间节

点，提升施工效率，优化方案、增加力量，加快建设进度，保证工程质量，确保工程早投用、群众早入住。

浙江启源新材料有限公司年产5万吨高端锂离子电池负极材料项目位于建德经济开发区马目区块，目前处于土建主体施工阶段，项目建成投产后，预计每年实现销售收入约19.5亿元，税收约1.6亿元。王新锋一行听汇报、问进度，实地了解项目进展情况，要求相关部门加快进度，确保项目按时有序推进。

调研座谈会上，王新锋在听取开发区项目招商以及项目推进总体情况汇报后指出，要进一步强化对项目建设重要性的认识，坚持问题导向，抓住关键环节，全力以赴抓

实项目建设。要大力推进项目建设进度，强化时间观念和效率意识，集中力量、倒排工期，确保重点项目建设再提速、再突破。要抓好招商引资工作，着力补短板、强弱项，持续在招商引资项目签约、已签约项目落地实施及项目储备等方面积极谋划、全面推进。要抓好队伍建设，树立“人人都是招商员”的理念，推行招商引资分层分梯次包抓责任制，坚持以上率下，以担当作为的实际行动提升招商引资热度、营造招商引资良好氛围。要发挥开发区经济发展主战场作用，持续扩大业务类别，强化闲置资产盘活，加强要素保障、政策兑现，助力开发区平台升级提升，全力以赴打赢2023年项目推进、招商引资翻身仗。

(记者 方滋)

本报讯 昨日下午，市总工会第十六届委员会召开第八次全体（扩大）会议，贯彻落实上级有关会议精神和决策部署，总结回顾2022年度我市工会工作，明确今年工会工作任务。市人大常委会副主任、市总工会主席吕建月出席会议并讲话。

会议通报了2022年度建德市构建新时代和谐劳动关系先进单位并进行表彰；听取了市总工会第十六届委员会常务委员会工作报告，并形成会议决议。

会议指出，今年，全市工会组织要重点围绕打赢“经济翻身仗”、坚决打好“五大会战”的发展目标，坚持强基铸魂，筑牢信仰之基，一以贯之做好凝聚思想共识这篇核心文章；精准助力发展，汇聚奋进之力，全力以赴做好助力建德发展这篇时代文章；聚焦职工需求，落实服务之策，尽心竭力做好推动共同富裕这篇暖心文章。全市各级工会组织和工会干部要切实强化责任意识，围绕各项工作任务及要求，认真制定工作方案，形成定人、定时、定责的工作机制，真抓实干、开拓创新，做企业和职工发展的引路人，为建德工会事业发展作出应有的贡献。

(记者 邵悦)

李家镇：打造山林“标准地” 林下经济“添绿增金”

本报讯 目前，李家镇联合市林业局干部职工、志愿者，来到李家镇三溪村白豆湾山坡上种植山茶油苗等，拉开了今年该镇林下种植的序幕。

植树现场原本是一块20多年的竹林，年初李家镇与市林业局携手打造了这片458亩的林下经济“标准地”，其地理环境四面群山环抱、山脉延绵。植树活动中，大家挖坑、扶树、填土、追肥、蹲苗，分工合作，忙得不亦乐乎。据李家

镇相关负责人介绍，第一批山茶油苗种植完后，将套种黄精等中药材。

为更好地发展林业产业，带动村民就业增收，盘活村集体经济，李家镇按照“村集体+合作社+农户”模式，将山林、山坡、山坳连片打造林下经济“标准地”，构建林下经济种植、管护、销售全链条发展格局，努力探索催生一条“绿、富、美”的林下经济产业发展之路。李家镇三溪村两委负责人

表示，通过这个项目，可以达到农旅结合效果，实现村民和村集体共同富裕的目标。

近年来，李家镇依托林业产业发展优势，积极探索林下经济发展新模式，因地制宜在林下种植中草药，重点培育和发展黄精、玉竹、覆盆子等中药材，带动农民就近就业、增收致富，持续擦亮省级林下经济特色产业强镇金字招牌。

(记者 别阳军)

喜迎亚运 义务植树



日前，大慈岩镇组织镇村党员干部和志愿者在陈店村狮子山上，开展“喜迎亚运会 同植一片绿”全民义务植树活动，共种下浙江樟、柏树等树苗200多株，为大地增添一片新绿。

(记者 宁文武 通讯员 蒋建人)

与亚运同行

“党员爱心菜园”里劳作忙



3月13日，大洋镇庆丰村的党员们正在“党员爱心菜园”里进行锄草、整地，准备种植黄瓜、辣椒、四季豆等蔬菜。据该村负责人介绍，这块占地700多平方米的“党员爱心菜园”，由40多名党员按季开展种植、管理与采收，产出的时鲜蔬菜赠送给村里的老年食堂，节省老年食堂的开支，丰富老人们的膳食。

(记者 宁文武)

(上接第1版)明天再早也是晚”的效率意识，以雷厉风行之劲确保“马上就办”、以身心投入之行做到“办就办好”，在实干实效、奋力拼搏上走在前、作示范。要坚持高质量，充分发挥参谋助手作用，立足岗位敬业奉献，深入基层开展调研，提供更多精准、具体、可操作的意见建议，在担当作为、履职尽责上走在前、作示范。要坚持高标准，带头做到干净加干事、干事且干净，切实展现党办的良好形象，在廉洁自律、清白做人上走在前、作示范。要坚持高要求，树立勇于争先、争创一流的工作作风，做到以大局着眼、于细微处着力，持续推进干部队伍建设，在锻造铁军、争当先锋上走在前、作示范。

(通讯员 沈煜炜)